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Gällande planer på storskaliga 5G-tester
Hej Mona!
Tack för ditt brev. Jag förstår att det kan finnas en oro för Post- och telestyrelsens (PTS) möjliggörande av storskaliga 5G-tester i vissa utpekade frekvensband. Om någon aktör vill få tillstånd att använda radiosändare i dessa frekvensområden för tester så kommer denna aktör att få vända sig till PTS för att eventuellt få ett sådant tillstånd. 
Strålsäkerhetsmyndigheten ställer krav på den som bedriver verksamhet med strålning, ger råd om skydd mot strålning. Kraven och råden vilar på vetenskaplig grund. Utöver det så följer myndigheten forskningen på området samt finansierar även forskning. Vidare bedriver man även miljöövervakning och gör riskbedömningar. 
Ansvaret för strålsäkerheten ligger helt på den som bedriver verksamhet med strålning. Strålsäkerhetsmyndigheten har till uppgift att övervaka att den ansvarige bedriver verksamheten på ett säkert sätt. Myndigheten kontrollerar att den som bedriver verksamhet med strålning följer reglerna och tar sitt strålsäkerhetsansvar.
Riksdagen har beslutat om svenska miljömål. Mål nr 6 handlar om en säker strålmiljö och att människors hälsa och den biologiska mångfalden ska skyddas mot skadliga effekter av strålning. Detta mål har närmare preciserats på följande sätt av regeringen; exponeringen för elektromagnetiska fält i arbetslivet och i övriga miljön är så låg att människors hälsa och den biologiska mångfalden inte påverkas negativt. 
De svenska miljökvalitetsmålen följs upp varje år och vart fjärde år sker en fördjupad utvärdering. Ett hundratal indikatorer används för att följa upp och bedöma om vi är på rätt väg för att nå målen.
Regeringen har vidare tillsatt ett miljömålsråd i syfte att intensifiera arbetet för att nå de svenska miljömålen.
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